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A %g,ﬁ;;: 0
W gip= 17/8x = L% Zhife= 0
AL £ = RAFTFH — 17/8x $4F L ghfie= 29,672,100 — 0 = 29,672,100
rELE 2EIFEE = 30,000,000
e Ak Bhf= 327,900
W s = 327900
AL * Egp =rEFFE — i sip= 30,000,000— 327,900= 29,672,100
o RpEAARTIINY LR R R 112827 22p B '5‘%5 1120103112822 &2 ri‘g\lﬁ'ﬁ lg"ﬁi’i’."l EST BIREFS 0 AV EIFERTE
FEEhiE st o e F Bt AR B e FERE 4 = F'],T'*f_i—"‘i F & WLJ SAEO REFXERE  EF R G LA F N



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 112 2 2 ARG H W NP LT MNP £ 718 p dp :113/04/11
112# % 3% BERIZFHED . 112/07* 112709 I3 E
(H)k W B3 ‘P"fi”r HA B AL R AR B R B R P2 02 PRI
rE ?M =7,8037 & ~
%1% g% = 7,803,000,000/4= 1, 950, 750, 000
10. 015 73 BR3E ~ 20 & 57 ~ 4540 A AL B 4R
AR RS R RRGERE & @ L% Ehic e 2k EES 15 1%
(D) A ’i\pﬁ B P 85, 837, 844 85, 837, 844 0
(B)E & A 3&%5 135‘ 176, 384, 787 176, 384, 787 0
(O% B RErF£ 48, 900, 354 48,900, 354 0
(D) »F %5 ?5 &PR:}Z» 29, 809, 882 29, 809, 882 0
(E)e 7%+ F‘F # 67,100 67,100 0
(P’ %423 0 0 0
(G)-] 3+ 340, 999, 967 340, 999, 967 0
B. T2 B -~ B FREE X B R TR E F RS
D=z %A ﬁ 27,790, 289 26, 232, 280 1, 558, 009
(B2 2 A R 118, 710, 400 118, 709, 712 688
OEERES R 2 B RRT 126, 226, 602 126, 226, 602 0
(D) A Pk 365, 983, 941 365, 408, 638 575, 303
(E)-] 3+ 638, 711, 232 636, 577, 232 2,134,000
Y. A 3'\%5%—%’ ek 3+ (Y=A+B) 979,711, 199 977,577, 199 2,134,000
C.e24 A 7
(MHes & Lr%?}% PRF% 788, 152 788, 072 80
(B)fé'bﬁéﬁfi B ABEAGL AM S 18, 225 18, 225 0
) 806, 377 806, 297 80
D A ﬁi Ak ¥ 1= 605, 863, 091 492, 806, 712 113, 056, 379
o3+ (Z=A+B+C+D) 1, 586, 380, 667 1,471,190, 208 115, 190, 459
10. 024 %+ BB 2. 02 PRI%
e Bhic 8,737,800 (%9 Bhdc: 8, 737, 800 EELA 1135 0)
10.09-] 3+
e i ghfie 1,595,118, 467 (%9 2h3c 1,479, 928, 008 25 ghiic: 115, 190, 459)
WHEF = 17~/Bxe L * gk AXH A =51FFE — WHEH
= 1,595,118, 467 = 355,631, 533



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 112 R 2 ARG H W NP LT MNP £ 718 p dp :113/04/11
112# % 3% BERIZFHED . 112/077 112/09 I3 % 25
$2Z 1 pE=%FEE+H-F AL £35= 7,803,000,000/4+ 355,631, 533= 2, 306, 381, 533
10. 01 % 3G B PR ~ 22 A 9 ~ A4 A AL T AL i
A B RFRBEE S -3 S s Bhdc ERES 315 q
(D) A ?\%R}*Fbﬁx 89,116, 062 89,116, 062 0
(B)E & A ?\%&F?qﬁ; 175, 853, 789 175, 853, 789 0
(O% B A& 52,116, 670 52,116, 670 0
(D) B 7 %5 Pﬁ By PR A% 34, 689, 513 34, 689,513 0
(E)ﬁ“ 3’&* i F‘F # 108, 900 108, 900 0
G- 351, 884, 934 351, 884, 934 0
B. é«:» ?\%ﬁé C B RREZ X BB BRIy E ORI
D=z %A ﬁ 29, 461,116 28,009, 325 1,451, 791
(B2 2 A BB 119, 686, 720 119, 686, 650 70
OEERES E3ad AR 125,103, 476 125,103, 476 0
(D) A Pk 367, 783, 233 367, 221, 932 561, 301
(E)-] 3+ 642, 034, 545 640, 021, 383 2,013,162
Y. & 3’\%5 & ] 3 (Y=A+B) 993, 919, 479 991, 906, 317 2,013,162
C. P‘:fi o
(ADes & *T?&Pﬁz} 776, 419 776,103 316
(B)lﬁaﬁ% T AP AGL AM R 75, 150 75, 150 0
) 851, 569 851, 253 316
D A ﬁi Ak ¥ 1= 619, 812, 061 509, 780, 299 110, 031, 762
Z. -] 3+ (Z=A+B+C+D) 1,614, 583,109 1,502, 537, 869 112, 045, 240
10. 024 %7+ PR 2. 02 PRF
SRS 15 S 11, 889, 900 (759> Bhdc: 11, 889, 900 25 ghiic: 0)
10.09-] 3+
e Xovghie 1,626,473, 009 (759> Bhdc: 1,514, 427, 769 259 ghiic: 112, 045, 240)
ke = 171/8xe L ¥ 2L AAH B =R2FFGE — WREH

= 1,626, 473,009 = 679,908,524



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 1128 >3 @EEFGH s NMEERP £ Flerp g :113/04/11
112# % 3% BERIZFHED . 112/07— 112709 7 = : 26
$3F 1 TpE=%FE+H-FT AL £35= 7,803,000,000/4+ 679,908,524= 2,630,658, 524
10. 01 % 3G B PR ~ 22 A 9 ~ A4 A AL T AL i
A& 3'\%51% PR £ -3 S s Bhdc 256 gl
(D) A ’i\%@*rbﬁx 90, 417, 189 90,417,189 0
(BE A A 3’»\% K e B 183, 794, 526 183, 794, 526 0
(O B Rk & 52, 945, 497 52, 945, 497 0
(D) & %5 ?5 B PRAx 37, 261, 897 37, 261, 897 0
(E)ﬁ 3’&* i FK* # 99, 000 99, 000 0
G 364,518,109 364,518,109 0
B. 5%/;~ ?\P@E SR RBER X B RGE R R
(M= %A ﬁ 30, 828, 983 29, 186, 389 1,642,594
(B)iEm2 72 A 7BRE 120, 095, 621 120, 095, 621 0
(OF % ~ HEBHERAL AL 127, 398, 673 127, 395, 932 2,741
(D) A Pk 375,024, 119 374,502, 168 521, 951
(E)- 13+ 653, 347, 396 651, 180, 110 2,167, 286
Y. & 3’\%51%—%’ ek 3+ (Y=A+B) 1,017, 865, 505 1,015, 698, 219 2,167, 286
C. P‘:fi o
(M)es & ”7%5 R PRF* 870, 937 870, 162 775
(B)%ﬁ‘w B ABEAGL AW G 144, 675 144, 675 0
) 1,015,612 1,014, 837 775
D S AY ﬁ Ak T AR 639, 499, 477 525, 145, 617 114, 353, 860
Z. | 3+ (Z=A+B+C+D) 1, 658, 380, 594 1, 541, 858, 673 116, 521, 921
10. 024 #r+£ BB 2. 02 PRI%
e Bhic 13, 005, 900 (759> Bhdc: 13, 005, 900 EELA 0135 0)
10.09-]- 2+
e Lovghfe 1,671, 386, 494 (759> Bhdc: 1,554, 864, 573 256 Bhik: 116, 521, 921)
ke = 171/8xe L ¥ 2L AA* B =R3FIFE — WREH

: :; 4 3
= 1,671, 386, 494 = 959,272,030



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 1128 >3 @EEFGH s NMEERP £ slerp g :113/04/11
112# % 3% BERIZFHED . 112/07— 112/09 7 =z . 27
$4% 1 pE=%FRE+H-F AL £35= 7,803,000,000/4+ 959,272,030= 2,910,022, 030
10. 012 R 7 PRRE ~ 24 2 97 ~ 45 4¢ B Ak W 4R i
A B RFRBEE S e BRI P B 2L 6 B
(M)A ?\?%‘FK& 0 0 0
B)ER B RFFIFE 0 0 0
(O)% BREFFE 0 0 0
D) E 7 %5 FB By PR A% 0 0 0
(E)ﬁ ?&iﬁhﬁé 0 0 0
G 0 0 0
B. p;’é/;~ ?\B@;ﬁé SR RBER X B RGE R R
Dz % - ﬁ 0 0 0
(B)iEm2 72 A 7BRE 0 0 0
(OF % ~ HEBPHER AL L TR 0 0 0
(D) & fpe & 0 0 0
(E)-] 3+ 0 0 0
Y. & 3'\%51%5‘—%’ ek 3+ (Y=A+B) 0 0 0
C. P‘:fi o
(ADes & Hr%&}%ﬂﬁz} 0 0 0
(B)lﬁ:ﬁ"‘i‘- B ABEAGL AW G 0 0 0
) 0 0 0
D A ﬁi Ak 1= 0 0 0
Z. | 3+ (Z=A+B+C+D) 0 0 0
10. 024 #r+£ BB 2. 02 PRI%
e Bhic 0 (759> Bhdc: 0 256 Bhiik: 0)
10.09/]- 3+
e Bhic 0 (%9 2h3c 0 256 Bhik: 0)
Wk hGF = 1~/8kxe ¥ Bk AT A =FAFTE — R L
= 0 = 2,910,022, 030



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 112 R 2 ARG H W NP LT MNP £ 718 p dp :113/04/11
112# % 3% BERIZFHED . 112/077 112/09 I3 % 28
L+ >xEFpE = 7,803,000,000
10. 012 F3F R BRE ~ 2% & 47 ~ A0 A A T 4L BF
A B RFRBEE S -3 S s Bhdc ELSES a1 'S
(D) A ?\pﬁ B P 265, 371, 095 265, 371, 095 0
B)E A 3;%5 B e 536, 033, 102 536, 033, 102 0
)= #E% EIFE 153, 962, 521 153, 962, 521 0
(D) B 7 %5?5&?}122» 101, 761, 292 101, 761, 292 0
(E)f"h 3’&* i F‘G # 275,000 275, 000 0
G- 1,057,403, 010 1,057,403, 010 0
B. é«:» ?\%ﬁé C B RREZ X BB BRIy E ORI
D=z %A ﬁ 88, 080, 388 83,427,994 4,652, 394
(B2 2 A BB 358, 492, 741 358, 491, 983 758
OEERES E30 AEENE A N 378, 728, 151 378, 726, 010 2,741
(D) A Pk 1,108, 791, 293 1,107,132, 738 1, 658, 555
(E)-] 3+ 1,934, 093, 173 1,927, 778, 725 6, 314, 448
Y. & 3'\%5 & ] 3 (Y=A+B) 2,991, 496, 183 2,985, 181, 735 6, 314, 448
C. P‘:fi o
(ADes & ”7%5 By PR A% 2,435, 508 2,434, 337 1,171
(B)%ﬁ"‘% T A AT A Bt 238, 050 238, 050 0
) 2,673, 558 2,672, 387 1,171
D A ﬁi Ak ¥ 1= 1, 865, 174, 629 1,527, 732, 628 337,442, 001
Z. -] 3+ (Z=A+B+C+D) 4,859, 344, 370 4,515, 586, 750 343, 757, 620
10. 024 %7+ PR 2. 02 PRF
SRS 15 S 33, 633, 600 (759> Bhdc: 33, 633, 600 25 ghiic: 0)
10.09-] 3+
e &ow Bhie 4,892,977, 970 (592 ﬁr. 4,549, 220, 350 259 ghiic: 343, 757, 620)
Wi hip = 1~/8xe 2% Bk AAH B =2EIFE — WHEH
= 4,892,977,970 = 2,910,022, 030

= %%fﬁiam EL12# 10 07 et ?:?1123360002%{ 22 rllZﬂE;& it xwﬁpﬂ%“
i



WA ARTIINY 4 R R T

:113/04/11
29

23 5L ¢ rghid209r01 12F R 2R Rg B s 3P BERP 4 7|&rp 4y
112# % 3% BERagFraE . 112/07— 112/09 7 =
(- B R 2
> EFFH= 5007 § ~
¥lFEe L £77 88, 963, 512
¥2F e A £7F 66, 806, 092
$3F e L £ 69, 713, 798
RAF e A B 0

RiE% = 800,000,000/4= 200,000,000

12,004 e Fratf2 6 F AR Tsprore 2@y & Tidal ) S50 273 L

LA ¥ PeiLn P 2 B & (T4 ) 5B P 272 &
PERE = 224,700, 000/4= 56, 175, 000
ik kAR = 49, 084, 750
L7 L iaEp(JN)= 0
2.4 Mo¥ FAK R THBRAE B L TR, BT 27 T
BERE = 258, 000, 000/4= 64, 500, 000
ik kAR = 36, 056, 250
L 57 L4 (JB)= 0
3. A K £33+ (JS)=JA+JB = 0 + 0 = 0
FARIFE=%1FRFEE —(JS) = 200,000,000 — 0 = 200,000,000



ARl L kR Rg

R rgbid209r01 11288 2 2 0B Bk 2 # 30P B 5 ®P 4 sleep i :113/04/11

112& % 3% SEIREE T 11207 112/09 Fo= 30

12. 028 % REHZULAET » By S
S 4w omge= 132,783, 241
W £ (J0)= 12/Bx © 4% shic— 132,783, 241

12,092 3+
*IF & B85 & s (JAIBHIC) = 0+ 0+ 132,783,241 = 132,783, 241
AELHEE £5= 132,783, 241
AELEALY A =F1FRFE AT LESE £4F = 200,000,000 - 132,783,241 = 67,216, 759

5%

REE=4%FhRIFE+m-FAL* £3g= 800,000,000/4+ 67,216, 759= 267, 216, 759

12014 BF L2 0 F AN THPRE DS A BT 27 &

LA B F IR TR 2 6 s B AR 27
¥ E = 224,700, 000/4= 56,175, 000
W kg = 54, 940, 000
LH AR = 0
2.4 B0 F K A TIPITE 2 S A B BT 23 L
¥y = 258, 000, 000/4= 64 500, 000
W kg = 35, 754, 000
L7 L &FEB) = 0
3. % 57 E &3 +(KS)= KA+KB = 0 + 0= 0
FAYIFE=%25RFE —(KS) = 267,216,759 — 0 = 267,216,759
12, 028 WL ALNEF » Hp 30 50
S 4w mi= 138,625,310
Wk (KO)= 1~/8x © 4% ghdc— 138,625, 310



CERCEIELIENT A

#2355 1 rghi3d209r01 H2F R 2Rk R B s 3P BERP 4 sleep # :113/04/11
112# % 3% BERIZFHED . 112/07* 112/09 7 = : 31
12.09& 3
30 % 204 5 £ 37 (KAMKB4KC) = 0+ 0+ 138,625,310 = 138,625,310
AIEERIZEE éj»%”?.: 138, 625, 310
ABEHRALY RF=%2FhEE AL RS E &% = 207,216,759 - 138,625,310 = 128,591,449
§?3$

=3 FREE+w-FAL* £3g= 800,000,000/4+ 128,591,449= 328,591, 449

-t

12,004 R FIRiFs 0 FAK THPRAE gL & T BHTP 27 T

LA RFRAIE Tl 2 @0 ¢ (T4 BT 23 T
¥ ERE = 224,700, 000/4= 56, 175, 000
X = 56, 097, 750
B LA = 0
24w FAMRI TPl 2 L TG, BT 23 K
¥ ERE = 258,000, 000/4= 64 300, 000
X = 46, 507, 250
A L (B)= 0
3. A& el (LS= LA+LB = 0 + 0 = 0
FARARE=583FRiEHE —(LS) = 328,591,449 — 0 = 328,591,449
12,028 % R HZ NGRS » - ED S 2
@ L% mhge= 146, 681, 472
e g9 (L0)= 1~/8x = 4 ™ ghiic= 146,681,472
12.09& 3
AT B A9 £ 37 (LAFLBHLO) = 0+ 0+ 146,681,472 = 146, 681, 472
AR £ = 146,681, 472
AMEHALT EF=F3FRFE —AMBHEY £9F = 328,591,449 - 146,681,472 = 181,909, 977



ARl L kR Rg

#23% %5 rgbi3209r01 112# & 2 A ARG 8 PR RP £ slerp gy :113/04/11
112 % 3% BEiRGrED 112/07— 112/09 Foox: 32
4% ¢
REE=%FRFEE+H-F AL £35= 800,000,000/4+ 181,909,977= 381,909, 977
1201 4 BFRAE2 0 FRA THRRTE @S L P, BT 27 L
LA BFriy "Hpire 2 gy & T4, B P 27 &
¥ERE = 224,700,000/4= 56,175,000
A = 0
B2 g = 0
20X @ FAKR THPRTE LY 6 T BT 23 B
¥ERE = 258,000, 000/4= 64 500, 000
A = 0
B2 LgipB)= 0
3. %4 &% (M= MA+MB = 0 + 0 = 0
AN =%4FRhiEE —(MS) = 381,909,977 — 0 = 381,909,977
12,024 % RHERZALAET Y #2020
A ,g‘;g,:: 0
B MO = 17~/8x ¢ ¥ ghifk= 0
12.09& 3+
37 & 3 A7 £ 37 (MARBING) = 0+ 0+ 0 = 0
LERE RS 0
AFEHALY BFE=FA4FRFE - AMERGE &9 = 381,909,977 - 0 = 381,909,977



CERUIIELRIFRTY JeVE

#2555 : rgbi3209r01 1124 B 2 % i Bg 1 6 3P 25 0p 4 71 p 8 :113/04/11
112% % 3% wEiEREr L 112/07— 112/09 Foo&: 33
L1
vE
RAEE = 800,000,000
12014 RFRAITE T FAA THBRAE2EL L T4, BHETD 23 L
LA B R R TRR I 2 W T BT R 23
rEE = 224, 700, 000
R b T = 160, 122, 500
B3 e = 0
2.4 B0 F K A TIPIITE 2 S A B BT 23 L
rEY = 258, 000, 000
R b T = 118,317, 500
B3 & (NB)= 0
3. % 47 K431+ (NS)= NA+NB = 0 + 0 = 0
FArE=2ERTE —(NS) = 800,000,000 — 0 = 800,000,000
12,02 % RITWLALRAE * BB +0 50
s L mge= 418,090,023
P EFNC) = 17/8x © 4% Ble= 418,090, 023
12.09 £ 3
* 37 % £ 855 & 37 (NARNBING) = 0+ 0+ 418,090,023 = 418,090, 023
r%%%ﬁﬁ%ﬁ@?ﬁ‘ JEREFVANGFE I LA R RRET LA THA R VWA B A EEY
AL e BE &= 132,783,241 + 138,625,310 + 146, 681,472 + 0 = 418,090,023
AT LHEAAY =2 ERFE AWML B &4 = 800,000,000 - 418,090,023 = 381,909, 977
=T

=

B TR RAE 2 L2 LT B 4

1 g2 41130 112# 17 9p f““fil;i“f‘;%v1123360002%{ o4 rllZﬁ}ii%lﬁﬁlg—‘ﬁﬁfﬁ BEHETREE A aop it g BAL EF R

HOT R 2 B2 R o BRI Wﬁ;;%*ﬂﬁsr (Y FELZF L _F LK) e
2.y E127 210 & F AR RIFAFRT §RI1E ¥4 gk THL S 2 52, 28R 111E 2 L %i”*;i*‘ B E R
T, BEED O REL S A ETAYGEE A EVANIGFEE TR OMNAYITE .

2O FAR R THpRaTE 2L E

5 F B4



FAARTIINY & R Rk %

238 5L 1 rgbi3209r01 1128 R 2%k e s NP REmp 4 slerp g :113/04/11
112# % 3% BERIZFHED . 112/07* 112/09 I3 = A
(2)8 63"
EIPE =112 515 779.27 § ~
13.01 e L% Bhire WA 2H £37
1% 2,281,711, 704 2,280,457, 466 2, 280, 457, 466
%2% 7,635, 340, 190 3,300,437, 616 3, 300, 437,616
%3% 4, 380, 126, 110 2, 565, 066, 934 2, 565, 066, 934
¥4% 0 0 0
(bef BB ET L LT MR AT EETE)
13. 022> * @*1‘ 3 peiret 2o %1%%&13&%% BT e B - e IR GE T e B T4 B ‘?F‘l"?f B LG 0
13.03% ¥ ez d ?iﬁ.?éi BREEF LA )Iis TR BRAALRMLBEAISRER - FLAREN - BE AL M PE A
E 37 ’i\..q‘_‘?’ A mie R ER 780, 105
13.04% ¥ P2 & %ﬁ%ﬁ B EpCA L é,‘%“%ésgj% 2 57 0
13. 054 = %" PRI% =8 3% 225, 483, 402
13. 0628 & & ”ﬁ;’:i]ﬁ RET 418, 090, 023
13.09&3 %% &% 8,790, 315, 546
AL Y= rEE — RETRBRAPLERBETRA B EFEI(TERE)— 63350 &%
= 15,779,200, 000— 45,000,000 — 8,790, 315, 546
= 6,943, 884, 454
FI] P EIRBZF LG AR NEE RS Fhed Fra %5;!&%; BRI FIRAFGAR REERIEFITRERAR  UANMPEITEHE P E 2B
- FghiEgt o
2. ikYp et A TIIR112# 17 9p R F % 112336000251 = 2 rllZﬁfi‘.i?\’é%lﬁv %5%5{3"1?’“ SRTRAE N D A R RF R BRE 2R T
A A AR R R R TR R 2. 02 PR ?&%&'14 Bl R pEF AL n’t&?\ [ o R e N (VA Lﬁﬂ#ﬁ/#‘ﬁ"%lﬂﬁ EL
BEEW

S.ﬁip._Z}’ﬁ.w“fSF"’i;;g L 4

J
— T



